

I. évfolyam 3. szám - 2018. március

KOSSUTH KRÓNIKA

Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

Pénzügyi tudatosság és gazdálkodás témahét

Az alsó tagozatos munkaközösség állította össze a programot a 2017. március 6 - 10-ig tartó témahétre. Tanáraink a pénzügygel, az Európai Unióval, a bankkártyával kapcsolatos ismereteket a legtöbb tanórába, kiemelve a takarékosságot és a pénzügyi tudatosságot. Minden napra kaptunk egy kérdést, és az egész héten jól válaszolóknak apró ajándékban részesültek. Március 10-én családi takarékosági vetélkedő is volt.

10 négy fős csapat vállalkozott a megmérettetésre. Pénzügyi totót kellett kitölteni, majd következtek a kép- és betűrejtvények. Ezután szükség volt némi kézügyességre, majd az udvaron pénzt kereshettek a vetélkedők. Jó hangulatú délután kerekedett, és senki sem távozott üres kézzel. Ezúton köszönjük iskolánk alapítványának és a Korona Takarékszövetkezetnek a hozzájárulást.

A vetélkedő végeredménye:

1. hely 7.b osztály csapata Bártfainé Hankó Beáta, Bártfai Beáta, Bártfai

Orsolya, Bártfai János

2. hely 2.b osztály csapata Kerekesné Perhács Judit, Kerekes Dorka, Buzás Dóra, Kerekes Géza

3. hely 4.b osztály csapata Hegedüsné Jurácsik Anita, Bajzáth Dzsesszika, Hegedüs István Gábor, Hegedüs István

Fenyves Kristóf Bence



Sajószögedi kirándulás

Testvériskolai kirándulásunk Sajószögeden 2018.március 2-án valósult meg a Sajószögedi Kölcsey Ferenc Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában. Délután közel ötvenen indultunk busszal Sajószögedre. Fodor Mária, Kalivodáné Fekete Eleonóra, Tóth Melinda tanárnő és Igazgatónő kísérték az izgatott csapatot.

Amikor odaértünk nagy izgalommal, és ajándékokkal vártak bennünket a sajószögedi gyerekek. Mindenki kapott egységesen pólót, amit nagyon szívesen viseltünk a táncházban. Amint

beléptünk az ajtón lepakolhattunk egy könyvtárban, utána csapatokba rendeződtünk és mindenki külön terembe ment, ahol saját egészségünkkel kapcsolatban kellett válaszokat adnunk egy társasjáték keretein belül. A csapatok külön-külön bepillantást nyerhettek az iskola épületébe, tantermeibe. Az ott megrendezett csapatversenyen Holló Orsolya csapata lett az első. A táncház után csokit is kaptunk. Ez tökéletes zárása volt a napnak. Nagyon jól éreztük magunkat Sajószögeden, és alig várjuk az érkezésüket a mi iskolába.

Dobó Dóra Eszter



Biciklitároló

Iskolánkban új fedett biciklitároló épült, hogy a kerékpárokat megvédje az időjárás viszontagságaitól.

Támogatója a Mezőkeresztes Iskolajáért Alapítvány volt. Ladányi Gyula, Kovács Attila, Boros Károly, Szabó Roland és Csótó Gyula készítették el nekünk, hogy tágas, száraz helyen tudjuk a bicajainkat tárolni. Sikeresen, balesetmentesen készült el. Köszönjük!

Makkai Edina



Angol nyelvi verseny

A Mezőkövesdi Szent László Gimnáziumban megrendezésre került az angol nyelvi verseny, 2018. március 12-én.

Ezen a vetélkedésen 6-8. évfolyamosok vehettek részt. Ez már egy hagyománnyá nőtte ki magát, hisz minden évben meghirdetik a versenyt. A versenyen a térség iskolái mérhették össze angoltudásukat, amelyen kompetencia alapú feladatok voltak. A 6. évfolyamon 39 tanuló volt, ezekből a gyerekekből az első helyezést Varga Márk érte el, a negyedik Fenyves Kristóf, az ötödik Pelyhe Péter Levente, a hetedik Venyige Ádám, tizenegyedik Gáspár Bendegúz István és Kunder Izabell, a tizenkettedik Csattos Marcell Joel és Molnár Antónia, a tizenhetedik Okos Laura, és a huszadik helyen Makkai Edina végzett. A 7-es tanulók 23-an voltak, közülük a harmadik helyezést érte el Virág Dávid, ötödik Ináncsi Boglárka, nyolcadik Takács Tekla, és tizenkettedik Himer Marcell lett. A 8. évfolyamból 27-en vettek részt, ebből tizenkettedik Tóth Laura, tizenharmadik Végh Sándor, tizenhetedik Lázár István Bálint lett.

Makkai Edina



Közlekedésbiztonsági előadás

2018. március 12-én az iskolánkban megrendezésre került egy előadás, amely a közlekedés biztonságáról szólt. Az alsó tagozatosoknak rendőrök tartottak előadást. A Mezőkövesdi rendőrkapitányság és Bartháné Kunráth Ágnes tanítónő jóvoltából jött létre a rendezvény.

A szervezők bíznak benne, hogy a gyerekek sokat tanultak az elmondottakból, és körültekintően, figyelmesen, balesztmentesen fognak közlekedni városunk utcáin.

Pelyhe Péter



Tavaszi kézműves

Ha szeretnétek otthon is stílusos dekorációt készíteni, akkor olvasd el a cikket! Ha ezt olvasod, megtudod, hogyan lehet papírvirágot készíteni.

Eszközök: színes papír, olló, ragasztó, toll vagy ceruza, hurkapálcica

Elkészítése: A lapra rajzolj csigavonalat és utána vágd ki! A rajzot, miután kivágtad, görgesd fel és ragaszd össze a végével, így kapsz egy virágformát. A közepére illeszd oda a hurkapálcát, rakd bele egy vázába és kész is! Jó munkát hozzá!

Makkai Edina



Újság kvíz angolul

Ha figyelmesen olvastad el a cikkeket, biztosan tudsz válaszolni ezekre a kérdésekre. Na jó, egy kicsit angolul is kell tudnod hozzá. :)

When was the English competition in Mezőkövesd?

- A, March 8
- B, March 3
- C, March 12

Who supported the building of the bike shed?

- A, the foundation of the school
- B, Rich People
- C, The click

What present did the children get in Sajószöged?

- A, Cap
- B, Chocolate
- C, T-shirt

Végh Diána, Makkai Edina